



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

RETIFICAÇÃO Nº 004/2017

No Edital nº 042/2017-R, publicado no Diário Oficial da União de 05 de maio de 2017, Seção 3, página 73, onde se lê: "Área/Subárea: Educação (cód. CNPq 7.08.00.00-6)/Tópicos Específicos de Educação (Cód. CNPq 7.08.07.00-0)". Leia-se: "Área/Subárea: Educação (cód. CNPq 7.08.00.00-6)/Tópicos Específicos de Educação (Cód. CNPq 7.08.07.00-0)/Educação Rural".

Reinaldo Centoducatte,
Reitor.